

# 孩子在考试,“绑匪”找上门

## 要3万块赎人,机警舅舅识破骗局,侄子正在学校考试

春节将至,各种欺诈行为屡见不鲜。这不,昨天中午10点多,在合肥寿春路做服装生意的老板娘小王(化名)就接到一个陌生电话,称她儿子被绑架了,要她赶快去银行打3万块钱,要不就“撕票”。接到电话后,老板娘被吓得六神无主。此时,老板娘弟弟赶来接起电话,揭穿了对方的骗局,并拨打了报警电话。

记者 张崑 倪路

### 打来陌生电话称已绑架了孩子

中午10点10分,小王服装店内的电话响起“你是小王吗?你儿子现在在我手里,赶快去银行给我们打3万块钱来,不然就‘撕票’”。小王顿时被震住,吓得直冒汗:“你们是谁,在哪绑架的我儿子?”小王鼓起勇气询问道。

“妈妈,是我,呜呜……我被他

们绑架了,快救救我。”小王听见电话那头传来“儿子”的哭喊声,被吓得六神无主,不停恳求对方不要冲动,并称立即去银行打钱。

### 舅舅揭穿骗局侄子正在考试

此时小王的弟弟在店内闻讯赶来,并立即报警,还让姐姐拨打侄子的电话。但孩子电话已关机,这下小王更紧张了。随后,小王的弟弟接过“绑匪”电话。但小王弟弟在仔细询问后发现,对方

竟连侄子穿什么衣服都说不清楚。见骗局已被拆穿,对方立即挂断电话。随后,小王弟弟来到侄子学校发现,侄子正坐在教室里参加期末考试。因考试期间要关闭手机,所以孩子电话才未打

通。小王回忆道,当时电话中确实听到有男孩的声音,“估计是他们(骗子)另找的男孩故意模仿的吧。”

民警提醒市民,到年末骗子甚多,市民接到类似电话后,千万要保持冷静,及时报警。

## 医生到家门口免费看病

星报讯(记者李皖婷文/图)昨天中午,位于合肥市瑶海区新安江支路的静安新城旁人声鼎沸。原来安徽静安中西医结合医院于当天开诊,并举行大型义诊活动。据介绍,从昨天中午12点到下午5点,来自合肥市各大医院的专家为居民进行了免费诊疗。

家住龙岗的张大妈一大早就赶来了,还把家里的小孙子也带来了,“小孙子这两天咳嗽老不好,正好带他来问问医生是怎么搞的。”记者在现场看到,居民可以进行血常规、尿常规、乙肝表面抗原等检验科项目,也可拍摄心电图和胸透等。

据悉,安徽静安中西医结合



医院是经省卫生厅批准的非营利性医疗机构,是一所集医疗、预防、保健、康复为一体的现代化中西医结合医院。医院建筑面积

10000多平方米,医疗设备为三级医院标准配置,引进国际先进就医模式,体现了“中医好,西医好,中西医结合更好”的办院特色。

## 偷来的,迟早要还

### 开货车用吊机盗窃钢材

5名嫌疑人当场被抓

星报讯(记者鲁龙飞)十几个人开着货车,用汽车机械修理厂的吊机进行盗窃。闻讯赶来的合肥市公安局蜀山巡警大队民警围追堵截,将其中5名嫌疑人抓获。

1月9日晚10时18分许,有人报警称清溪路警官学院西区对面100米有五个人开着货车盗窃钢材。报警人称,对方正用吊机往货车上装钢材,门口还有人放风。接到报警后,蜀山巡警大队立即指令

504、505巡控车迅速赶赴现场。

在离现场不远处,民警关闭报警器并下车步行至门口,发现四五名男子正操作吊机往车上装钢材。民警立即大声喝止。没想到,几名男子看见警车后立刻关闭电源,现场一片漆黑。此时,现场出现了十三四名嫌疑人并四处逃窜。505巡控车民警严警官立即与同事分头围堵,现场控制3名嫌疑人。504巡控车也堵住了

一辆黑色轿车并将嫌疑人李某控制。随后,民警又抓获嫌疑人蒋某。

据悉,民警在现场发现了两辆轿车、三辆摩托车和一辆蓝色的东风货车,在货车里面还发现4捆完好的钢筋,价值不详。目前,此案已经移交蜀山责任区刑警一队作进一步处理。

### 偷消防水袋接头当废品卖

蠢贼领刑又被罚3000元

星报讯(杨联文记者刘欢)刑满释放人员沈某,用携带的剪刀剪下高层建筑的消防水袋接头,当废品卖钱,致使消防设施不能正常使用。1月9日,合肥市瑶海区人民法院对此案进行公开宣判,以盗窃罪,判处有期徒刑一年零三个月,并处罚金3000元。

2011年9月30日-10月15日,曾因犯抢劫、盗窃罪被判刑的沈某,先后6次窜至合

肥市瑶海区御景湾小区,用剪刀将20层、17层、16层等消防柜里铝制的消防水袋接头剪下窃走。共计盗窃消防水袋接头63个,经估价价值1512元。沈某将48个消防水袋接头,卖给废品收购站,得赃款130元,致使消防设施不能正常使用。2011年10月15日上午,沈某再次作案时被小区保安抓获,其盗窃的12个消防水袋接头及作案剪刀,被当场查获。



## “8·18”系列抢劫案昨日开庭

### 6名“80”“90”后受审

星报讯(鲁岩庐剑记者刘欢)姚某等6名贵州男子流窜南昌、合肥等地,在闹市区分组作案,抢夺行人身上佩戴的金银首饰等。1月10日上午,6名被告人涉嫌抢夺罪,在合肥市庐阳区法院受审。其中3名被告为未成年人,此案不公开审理,法院未予当庭宣判。

据指控,2011年8月18日14时许,被告人邵某三人到省城小东门的长江路人行天桥上,趁被

害人王某不备,抢走其脖子上的根黄金项链(带吊坠,价值5100元),逃离现场。与此同时,被告人张某等3人在寿春路“路客128”酒店门口,抢夺被害人费某脖子上戴着的金项链后逃离现场。最终,姚某等人在蒙城路两宾馆内被警方抓获。公诉人认为,被告人姚某等6人伙同他人以非法占有为目的,公然夺取他人财物,价值15700元,数额巨大,应以抢夺罪追究其刑事责任。

## 塑料厂留隐患酿冲天大火

### 两负责人被行政拘留十日

星报讯(马芹芹记者张敏)2011年12月28日夜里20时50分许,龙岗三十埠桥附近的刘小郭组的合肥仁通塑胶制品厂突发火情,导致厂房和仓库被烧毁(本报曾作报道)。近日,记

者从警方获悉,该厂此前存在重大消防安全隐患,但未引起负责人的注意,最终酿成惨剧。

两名负责人触犯过失引发火灾的违法行为,被依法处以行政拘留十日和罚款500元的处罚。

## 被踹后初中生划伤同学

### 学校老师称将查处宿舍内刀具

星报讯(记者丁林刘欢)曾被同学刚刚踹了两脚,小锐一直记恨在心,并扬言:“考完试搞你!”1月6日考完后,小锐邀约宿舍友一起去找刚刚的“麻烦”。

1月6日,合肥市繁华大道与翡翠路交口附近某寄宿制学校的初三学生小锐结束了期末考试。当天22:50左右,小锐和宿舍室友一起,前往斜对面宿舍,找同学刚刚的“麻烦”。看到小锐人多势众,刚刚从口袋里摸出一把折叠水果刀防身。但小锐一时害怕,跌倒在地。看到宿舍哥们小锐跌

到,阜阳男孩小磊上前就要揍刚刚。不想刚刚一时紧张,挥刀相向,将小磊左上臂划出一道约20公分长的伤口。小磊立即被送往附近医院抢救。

未成年学生为何能随身携带刀具?“我们已经在宿舍查处过刀具等凶器和大功率电器等,以后每半个月,就会搜查一次。但学生身上是否携带,我们不方便搜查。”该校张老师说。目前,小磊正在省城滨湖医院接受治疗,而水果刀伤人事件,警方也正在进一步处理。

遗失声明 周勇会计证遗失,号码3417410109,特此声明。

## 上海交大昂立国际教育 合肥·四里河校区 招聘

### 1、 幼儿英语教师

本科以上学历/英语口语发音标准/性格开朗/富有亲和力/责任心/热爱教育行业

月薪:基本工资2000--3500元+绩效奖金

### 2、 少儿语文、数学教师

本科以上学历/普通话标准/性格开朗/富有亲和力/责任心/热爱教育行业

月薪:基本工资2000--3500元+绩效奖金

其他待遇: 社会保险、外地人员免费提供住宿

联系人: 沙小姐 电话: 0551-5330011 手机: 13739262865

邮箱: 18019903211@qq.com

学校地址: 合肥市庐阳区四里河森景大道与紫兰街交口紫兰园9栋